



Loc de luat cu capul

***NU SERVIM IN BIDOANE!**

Neurococi - Știri aproape adevărate.

nr. 66,luna 05 - 2024 - ISSN 2734-8784 ISSN-L 2734-8784

Dacă printați obțineți ambalaj de salam cu numărul din luna 05 - 2024

Comunitatea gay cere ca automatele de reciclare să fie prevăzute și cu o gaură mai strâmtă.



- "Dacă tot e ceva în care poți să-ți bagi p*la, atunci să fie pentru toată lumea! Ce mare brânză e să mai pui o gaură mai mică sub găuroiu existent? Să mergem pe natural, zic io." spune Alfonso Dumitru, supraveghetor de instalator.
"Dacă tot s-au căcat pe noi cu SGR-u p*lii măcar să ne arate pe unde!" este de părere un alt membru al comunității.
"S-o facă cum trebe dom'le! Dacă tot îi fac un sfincter atunci să folosească AI și când îți respinge sticla să-i pună și puțin căcat sub dop!" a adăugat un cunoscut chiloțar din lumea fashion-ului.

autor Radu Bârsan - 2024-05-28 08:47:47

Ouă în formă de 8 provenite de la găini care sughiță de râs la filme cu Micutzu.



- După găinile crescute în baterii, la sol sau în aer-liber, iată că un întreprinzător din Vințu de Jos a dus confortul găinilor la extrem și le crește într-un Cinematograf de Vară. Fermierul inventiv, pentru neurococi:
"Pe la noi prin Alba cam aia: e ori crești găini, ori pui gresie în Cluj. Suntem crème de la crème când vine vorba de găini! ...Mă gândesc că ați auzit de Transavia, jvartenegheru afacerilor cu găini. Ideea mi-a picat când m-am uitat cu Geta la Klaus & Barroso pe Netflix. Băi nene, Micutzu e bestial, n-am văzut nici o găină să nu se spargă de râs. Așa și Getuța: efectiv s-a căcat pe ea de râs 5 ouă! A apucat-o sughițu de la atâta râs și cum i se tot strângea curu a făcut ouăle în forma cifrei 8. Imediat am amenajat un cinematograf de vară și-am pus toate filmele cu Micutzu și Stan și Bran. La Stan și Bran nu se prea prind de poante, dar cum apare Micuțu râd și curcile din Teiuș, cred ca aud cumva. Asta nu-mi prea convine că ăla cu curcile nu-mi plătește drepturi de autor, dar aia e. Vând oul în forma de 8 cu 16 bani vă dați seama că cu adaos de 100% îl ajung pe Elon Musk până la toamnă."

CFR a achiziționat o locomotivă BMW care urmărește trenurile de săraci și le dă flashuri.



- Locomotiva BMW va zori cu flashuri și claxoane trenurile cu mecanici de duminică. Timpurel Stătescu, purtător de cuvânt al CFR, pentru neurococi: "Funcționează! Noua locomotivă sperie atât de tare vechile noastre trenuri încât acestea gonesc chiar și cu 50kmph spre destinație. Mai nou, dacă nu ajungi la gară cu jumătate de ora înainte de ora anunțată, gata.. ciu-ciu, ai pierdut trenu'! Cu această tactică, la nivelul întregii țări, s-ar fi redus întârzierile cu 20.000 de minute în numai o săptămână. Din păcate s-au generat întârzieri de 30.000 de minute pentru că locomotiva BMW mai oprește pe avarii până ia mecanicu ceva de la McDonalds. Ca și costuri de operare ce să zic, acestea sunt minime, locomotiva are tracțiune pe o roată din spate și consumă 5% în oraș. Haios e când ajunge la Constanța că fuge pe plajă și sperie bizonii cu bmw-uri de săraci. Măcar atât, că doar n-am dat 50 de milioane pe ea degeaba."

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-05-25 12:28:25

18 persoane cu peruci și mustăți false reținute pe aeroportul din Haga.



- Este a treia încercare ridicolă a celor 18 judecători ai Curții Penale Internaționale de a se face pierduți în lumea largă. Trebuie remarcat faptul că tacticile de supraviețuire ale judecătorilor s-au îmbunătățit semnificativ dacă ținem cont că ieri după-masă poliția olandeză a oprit pe câmp o vacă cu 36 de picioare, sau că în cursul nopții a fost reținut un suspect care alerga incredibil de încet pentru o persoană cu înălțimea de 30 de metri.
Bertram Schmitt, judecător CPI pentru neurococi:
"Ti-tac, tic-tac...n-avem prea mult timp la dispoziție pentru a ne pune la adăpost după ce papagalu ăla de procuror a cerut mandat de arestare a liderului suprem. Ne-am băgat familiile-n beciuri și-acu' tre' să ne ușchim. Ce să zic..a fost fain, păcat că l-a mâncat în cur pe Karim. Încercăm să ajungem în Siberia. Sper ca un exil de 10 ani să fie suficient.
Vă dați seama ca abia aștept să mă reîntorc la Haga că-s foarte curios să văd ce-o să pună ăștia pe locul CPI: McDonalds sau ceva muzeu al Holocaustului?"

Singurul All Inclusive din Județul Hunedoara rezervat de la 1 la 5 ani.



- Relansarea turismului în Hunedoara a făcut ca cererea pentru cazare în regim hotelier să explodeze. Câteva filme* cu balauri și reportaje despre vampiri, precum și apropierea de Mănăstirea Prislop, au fost suficiente pentru a atrage mii de turiști. Mândria localnicilor este All Inclusive-ul Bârcea Mare, o locație de excepție, exclusivistă, cu acces restricționat, în care pe perioada sejurului găsești tot de la restaurant la săli de lectură sau terenuri de fotbal și ești păzit de o echipă de securitate 24/24. Cererea este atât de mare pentru că foarte mulți oameni bogați și-au făcut rezervări de la unu la cinci ani și cu greu poți prinde o cameră. Costurile sunt suportate integral de statul român pe baza unei hotărâri judecătorești pe care o poate obține oricine dacă nu-și declară veniturile.

* Facts: Deși Castelul Huniazilor a fost construit strategic lângă Combinatul Siderurgic pentru a avea două atracții turistice pe-un singur deal, combinatul a fost demolat la cererea lui Nicholas Cage căruia nu-i ieșea tristețea din cauza furnalelor.

© Interkasa srl

str Brancusi 4/3, Hunedoara

mail: buba@neurococi.ro

nr. 66,luna 05 - 2024 - ISSN 2734-8784 ISSN-L 2734-8784

ISSN 2734-8784



9 772734 878002